

Новость · 29 ноября 2022, 19:54

## Во Владивостоке по экстремистской статье оштрафовали преподавательницу, которая выложила в сторис пост «Холода» о войне

Фрунзенский районный суд Владивостока оштрафовал на 10 тысяч рублей преподавательницу английского языка Ксению Меленчук за инстаграм-сторис с постом издания «Холод». Решение вынесли в сентябре, обратил внимание центр «Сова».

Меленчук, согласно постановлению, 19 апреля выложила в сторис пост «Холода», где пересказывался их текст «Российский военные любят насиловать публично».

Экспертиза обнаружила в посте «лингвистические и психологические признаки возбуждения вражды» к группе «российские военные» (статья 20.3.1 КоАП).

Протокол составила прокуратура Первомайского района Владивостока по материалам областного управления ФСБ. Сторис в инстаграме доступны 24 часа после публикации. В решении суда говорится, что сотрудник ФСБ «исследовал» страницу преподавательницы поздно вечером 19 апреля — после 22:00, — когда сторис провисела уже 15 часов.

В посте и тексте «Холода» приводились монологи двух психологов об изнасилованиях, совершенных в Украине российскими солдатами. Заголовок был взят из цитаты Александры Квитко, дочери бывшего омбудсмена Украины Людмилы Денисовой. После выхода расследования «Украинской правды» о работе Денисовой и Квитко «Холод» убрал монолог последней из текста.